



Коллектив Ейского межрайонного следственного отдела привели в порядок места захоронения участников Великой Отечественной войны

Сотрудники Ейского межрайонного следственного отдела СКР по краю совместно с представителями районной администрации и молодежи провели санитарную уборку захоронений участников Великой Отечественной войны в городе Ейске.

Многих, кто сражался на фронте, уже нет в живых. Но хранить память о них и о том, чем мы им обязаны, – необходимо. Работа по облагораживанию захоронений ветеранов – это не только долг каждого офицера Следственного комитета России, но и его обязанность сохранить память о героических бойцах, павших за Родину. Захоронения, которые привели в порядок, следователи, принадлежат защитникам Родины – все они награждены Орденами и медалями за боевые заслуги во время войны.

После благоустройства следователи почтили память ветеранов минутой молчания.

Изображения



26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1878421>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
